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[Déterminer I'image d’un segment transverse par le calcul]

Il s’agit de caractériser une image non pas par construction géométrique, mais par le calcul a I'aide d'une relation de
conjugaison (pour déterminer sa postion) et a |'aide d'une expression du grandissement (pour déterminer sa taille).

1. Si A et A’ sont deux points conjugués I'un de Pautre par une lentille de centre optique O et de distance focale f,
quelle est expression de OA’ et A’B’ en fonction de OA, AB et f'?

D' L ifan o cany do Derwnter: — -2=-—
IG‘\IS. l | o 5\1%93&1;\ @ATRA T on &,
q).\ —_— = —+__(.

ON  OR 4!
_ 4 A - | G- o 4
G -4 {'+0n

DQ Qu_/> . (—.:. ;;Lg ::C‘JE' ,DLU}' A_‘—P)’: K;.) /&.i_.

mA- S isat AS  On 4/ +on

2. Pour chacun des exemples de ’ACTIVITE N°2, calculer OA’ et A’ B’ et vérifier que les valeurs sont cohérentes avec

les tracés effectués :

Exemple n° 1 2 3 4

VM f’ (em) 6,0 ?/S -8 [-4,0

Loas OA(em) |-30 | },0 [-F0[ 2,5
%“"Vﬁ”\““w AB@em) |\ 0 | {0 | 240 | 9,6
P { O (em) | ~6/0 | 11b |<4€ | £,7 }> Vel Hiaredes

taQu& A'B (cm) 110 0l$ 0,5 I ae’(t(;(—gjj: s
3. Pour déterminer la positon de A’, on peut aussi procéder avec la relation de conjugaison de Newton. L'inconnue est

alors F7A’ :
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Remplir alors le tableau ci-dessous :

Exemple n°

Q. 6(3‘\\?}\{(‘&9%“ &— | FA(em) 3, 0 6, S 1-9%S |-k S valde (oﬁam
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